TOKAPHAA
OBPABOTKA

2012




CWUCTEMA OBO3HAYEHWA ISO - TOKAPHbBIE PE3LbI 1A BHYTPEHHEIO TOYEHWA

VicnonHeHue nepxaski [NnameTep aepxasku [Mm]
S CransHas depxaska 08 10 12 16 20
A CranbHas epxaBka C 0TBEPCTVEM 25 32 40 50 60
ans noagoaa COX

EEFINEFE FEEEDNDE NN
A40 T - P|/C LN L 12 -

4|
O6was anuHa Cnocob kpennexus ®opMa NnacTuHb! [naBHblit yron B nnaxe
l1 [Mm] S C A B C D D
. T g A< A O
Y &t 90° 75° 90° E 45°
E 70
F 80 D @ Ex F I\ G I
- O T D \ \.[E \[D
D\ J 10 60° 90 90° 107°30° 93°
— ) kK 125 p @ K |y L M N P |
L 140 % E‘E iy ~ |
M 150
N 160 M @ Q ' 75° 95° 50° 62°30" 117°30
=] P 170 Q , Ry S S T
2 000 D
R 200 S ﬁ 107°30° 75° 45° 60°
S 250
T 300 "E uonr, Vv w X Y ™
U 350 X W f CreuuanbHbIi
V 400 93° 72°30° 60° Ei 85°
W 450 L X Z
X Spec. G |:| CneumarbHbin
Y 500 5 L/
3amHuit yron MnacTiHbI PasMep nnacTuHb| 0B03HaUEHNe U3TOTOBUTENS
: C DV KW TR
Oln [—\ X CreuyanbHoe MCnonHeHve AepKaBkA
= w@@@gg@é@
6,00
0n=0"  On=r® On=11" g 35 06 07 11 11
s e o8
9,525 09 09 1 16 19 06 16
Hanpasnenue pesakns 10,00 10 87
12,00 12 3HavieHue yrna B nnaKe  And pesua Tuna 'Z"
1270 12 12 15 08 22 12 90
R ‘ ﬁ 15,875 15 16 27 15
16,00 16 93
19,05 19 19 19

20,00 20
L * 25,00 25
2540 25 25 25

2/PRAMET



ACCOPTUMEHT TOKAPHbIX PE3LIOB [JIA BHYTPEHHEN OEPABOTKM ISO P

PCLNRI/L PDUNR/L PSKNR/L PTFNR/L

N_]

2/PRAMET



PCLNR/L BHYTPEHHEE TOUEHME - SO P

h

- -«

N

i .4 5 -
Cl o

< 95°

o 1 o
y,° - nepemHuit yron  1.° - yron HaKknoHa

TOKAPHbIW PE3EL [1N1A BHYTPEHHEN OGPABOTKM

Pasmepb! [Mm] £
ISO nm [kr] Z MnacTuHbI
dg7 f I, h b D,, r° 7, 5
A25R-PCLNRI/L 12 o/e 25 17 | 200 | 23 23 32 -13 | -7 | 0,65| PC25 CNM. 1204,
S25T-PCLNRI/L 12 o/el 25 17 | 300 | 23 23 32 13| -7 | 1,15| PC25 CNM. 1204,
A32S-PCLNR/L 12 o/ef 32 22 | 250 | 30 30 40 -12 | -6 |140]| PC21 CNM. 1204.,
A40T-PCLNR/L 12 eo/el 40 27 | 300 | 38 38 50 -12 | -6 |290| PC20 CNM. 1204.,
A40T-PCLNR/L 16 eo/el 40 27 | 300 | 38 38 50 12 | -6 |290| PC41 CNM. 16086.,
A50U-PCLNRI/L 16 e/el 50 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 6 |520| PC40 CNM. 16086.,
A50U-PCLNR/L 19 e/ol 50 35 | 350 | 47 |485| 63 -12 6 |520| PC50 CNM. 1906.,
A60V-PCLNR/L 16 of/o|l 60 43 | 400 | 57 | 585 | 80 -12 6 |870| PC40 CNM. 16086.,
A60V-PCLNR/L 19 e/ol 60 43 | 400 | 57 | 585 | 80 -12 6 |870| PC50 CNM. 1906.,
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axnMHOM 3axuMHOM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbivar BUHT" OMOpPHOI BTY/KN
TM" MNacTUHbI
& | & ¥ | & |
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC21 CNU 120312 PU 02 US 41 (M8x17,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PC25 - PU 32 US 46 (M6x13,2) - - HXK 3
PC40 CNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PC41 CNU 150312 PU 04 US 40 (M8x20,5) NT 07 MT 07 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,

2/PRAMET



BHYTPEHHEE TOUYEHUE - 1SO P

Rl h Lt
/]
fi 7 |
N~
I B —12 =
- Y 488 |
L
~ | Iy hy = h/2
Y,” - NEPenHU yron  A.° - yron HaksoHa
TOKAPHbI PE3EL| AN1A BHYTPEHHEN OBPABOTKM
Pasmepb! [MM] =
I S O nmn [kr] § MnactmHel
dg7 f I, h b D, rS Y, 3
S25T-PDUNR/L 11 o/el 25 17 | 300 | 23 23 32 -12 -6 | 1,15 | PD61 DNM. 1104,
S32U-PDUNRIL 11 o/o| 32 22 | 350 | 30 30 40 -12 -6 | 2,15 | PD60 DNM. 1104,
A32S-PDUNRI/L 15 o/o| 32 22 | 250 | 30 30 40 -12 -6 | 1,40 | PD33 DNM, 1504,
A40T-PDUNR/L 15 o/ 40 27 | 300 | 38 38 50 -12 -6 | 290 PD30 DNM. 1504,
A50U-PDUNRIL 15 e/o| 50 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 -6 | 520 PD30 DNM., 1504.,
A60V-PDUNRI/L 15 e/o| 60 43 | 400 | 57 | 585 | 80 -12 -6 |870| PD30 DNM., 1504,
SAMACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axumHom 3axumHom Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbiyar BUHT* OMOpHON BTY/KM
Tun MNACTUHbI
=R | &£ | ¥ | &L |
O
PD30 DNU 150308 PU 03 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PD33 PU 03-A US 41 (M8x17,0) NT 15 MT 05 HXK 4
PD60 PDN 110308 PU 3512 PS 0616 NT 5153 MT 0912 HXK 2,5
PD61 PU 3611 PS 0512 HXK 2

© CKIaaUpyeMblii aCCOPTUMEHT

o HeCKﬂaﬂMpyeMblVl acCoOpPTUMEHT

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

BCe pasMepbl B [MM]

2/PRAMET




BHYTPEHHEE TOYEHME - ISO P

h
e
= e}
| N
I | hy=hr2
S Y,° - NEPEdHUA yron A ° - YroN HaKsoHa
TOKAPHbIW PE3EL ANA BHYTPEHHEN OBPABOTKM
Pasmepb! [Mm] =
| SO nm [xr] § MnacTUHbI
dg7 f I, h b D, r° v, S
A32S-PSKNRI/L 12 e/ol 32 22 | 250 | 30 30 40 12 | -6 1,4 | PS21 SNM. 1204..
A40T-PSKNRI/L 12 e/o| 40 27 | 300 | 38 38 50 -12 6 | 29 | PS20 SNM. 1204..
A40T-PSKNRIL 15 o/o| 40 27 | 300 | 38 38 50 -12 6 | 29 | PS41 SNM. 1508..
A50U-PSKNR/L 15 o/o| 50 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 6 | 52 | PS40 SNM. 1508..
A50U-PSKNR/L 19 e/o| 50 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 6 | 52 | PS50 SNM. 1908..
A60V-PSKNRI/L 15 ofo| 60 43 | 400 | 57 | 585 | 80 -12 6 | 87 | PS40 SNM. 1508..
A60V-PSKNR/L 19 of/o| 60 43 | 400 | 57 | 585 | 80 -12 6 | 87 | PS50 SNM. 19086..
SAMACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axnMHOM 3axuMHOM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbivar BUHT" OMOpPHOI BTY/KN
TM" MNacTUHbI
& | & |V | & |
PS20 SNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PS21 SNU 120312 PU 02 US 41 (M8x17,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PS40 SNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PS41 SNU 150312 PU 04 US 40 (M8x20,5) NT 07 MT 07 HXK 4
PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

5} PR A MET AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,



PTFNR/L

BHYTPEHHEE TOUYEHUE - 1SO P

/]

_ h
N
S [ Lo
1 °
— %/' | \m_/;!
Yy r»

¥, - NepenHui yron

o
). - yron HakmoHa

TOKAPHbIW PE3EL 1N1A BHYTPEHHEN OBPABOTKM

Pasmepb! [MM] =
I S O nm [kr] § TMnactuHbl
dg7 f I, h b D, xS’ 7,2 &
A25R-PTFNRI/L 16 o/el 25 17 | 200 | 23 23 32 -12 6 |0,65| PT11 TNM. 1604..
A32S-PTFNR/L 16 olo| 32 22 | 250 | 30 30 40 -12 -6 1,4 | PT10 TNM. 1604..
A40T-PTFNR/L 22 e/o| 40 27 | 300 | 38 38 50 -12 6 29 | PT20 TNM. 2204..
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHasn 3aKMMHOM SaKUMHOM Brynka Tonkarenb Koy
nnactmHa pbiyar BUHT" OMOPHOM BTYKM
Tvn MIaCTUHbI
& | & |V | & |
PT10 TNU 160308 PU 01 US 34 (M6x19,0) NT 04 MT 04 HXK 3
PT11 TNU 160308 PU 01 US 46 (M6x13,2) NT 04 MT 04 HXK 3
PT20 TNU 220312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4

© CKIaaUpyeMblii aCCOPTUMEHT

o HeCKﬂaﬂMpyeMblVl acCoOpPTUMEHT

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

BCe pasMepbl B [MM]

2/PRAMET




BHYTPEHHEE TOYEHME - ISO P

\ /

NS

(J<2P
_ f
p\o o
A .
o
&
@dg7
4
S
5

/

o 1 o
y,° - nepemHuit yron  1.° - yron HaKknoHa

TOKAPHbIW PE3EL [1N1A BHYTPEHHEN OGPABOTKM

Pasmepb! [mm] £
ISO nm [kr] g MnacTvHb!
dg7 f I, h b D, rS A 5
S25T-PWLNR/L 0604 e/ol 25 17 | 300 | 23 23 32 -12 -6 | 0,75 | PW11 WNM. 0604..
A25R-PWLNRI/L 08 o/el 25 17 | 200 | 23 23 32 -12 -6 | 065 | PW25 WNM. 0804..
S25T-PWLNR/L 08 o/el 25 17 | 300 | 23 23 32 -12 -6 | 0,75 | PW25 WNM. 0804..
A32S-PWLNR/L 0604 ofo| 32 22 | 250 | 30 30 40 -12 -6 | 1,40 | PW11 WNM. 0604..
A32S-PWLNRI/L 08 o/o 32 22 | 250 | 30 30 40 -12 -6 | 1,40 | PW21 WNM. 0804..
S32U-PWLNRIL 08 o/ef 32 22 | 350 | 30 30 40 -12 6 | 215 | PW21 WNM. 0804..
A40T-PWLNR/L 08 o/e 40 27 | 300 | 38 38 50 -12 -6 290 PW20 WNM. 0804..
A50U-PWLNR/L 08 eo/e 50 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 -6 |520| PW20 WNM. 0804..
A60V-PWLNRI/L 08 olol 60 43 | 400 | 57 | 585 | 80 -12 -6 |870| PW20 WNM. 0804..
SAMACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axnMHOM 3axuMHOM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbivar BUHT" OMOpPHOI BTY/KN
Tun NnacTvHbI
& & | & | U ~
.\|/| O
PW11 WNU 060308 PU 01 US 46 (M6x13,2) NT 04 MT 04 HXK 3
PW20 WNU 080312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PW21 WNU 080312 PU 02 US 41 (M8x17) NT 05 MT 05 HXK 4
PW25 - PU 32 US 46 (M6x13,2) - - HXK 3
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

5} PR A MET AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,



